

海口交警启用无人机“执勤”，400米外能清晰识别车牌

路上开车别违章 天上“交警”盯着呢



无人机上天“执勤”



无人机传送回的画面

40多米高空紧盯压线违停

昨日早上8时，无人机在国兴大道日月广场附近路段进行首飞现场演练。在交警的操纵下，无人机缓缓起飞，升至离地面约40米处，传回实时画面：在一路口处有两辆机动车行驶缓慢，导致后方车辆出现拥堵。交警立马通过无人机喊话，完成一起违停处置。

整个无人机系统由无人机和控制台两部分组成，无人机升空后，画面会实时传回控制台上的显示屏。记者在显示屏上看到，无人机传回的画面十分清晰，即使上升到40多米的高空，马路上机动车压线、违停这样的“小动作”也一览无余。

据了解，海口交警目前使用的无人机最长续航1小时，可飞行10公里，可在400米外清晰识别车牌，具备光学透雾的镜头处理，机身抗风等级达7级，大风大雾的情况下也能使用。

有它在，取证侦查so easy

“目前无人机主要用于路况巡查、路况提醒、事故侦查、违章取证。在早晚高峰或者无法快速到达的地方，交警可以通过无人机快速进行取证侦查等操作，将大幅度提高交通事故责任认定的科学性和效率性。”海口公安交警支队科技科民警梁安平介绍。

“比如在高架桥上发生交通事故，民警不能快速到达，可以启用无人机对现场进行取证拍照，保留证据；早高峰期间有车辆违停堵路，交警可通过无人机喊话以引导当事人撤离现场，恢复路面交通。”梁安平说，无人机还可以将图像实时传送至指挥中心或者分控室，便于指挥员更好地进行研判。

目前，海口交警支队计划在美兰、龙华、琼山、事故、高速路等每个大队至少配备3台无人机，近期将完成采购并上线运营。

本报讯“下方车辆请注意，你两车已严重影响交通，请尽快撤离。”昨日早高峰期间，在海口国兴大道日月广场附近路段，海口交警使用无人机喊话，迅速完成一起违停处置。这是海口交警首次启用无人机参与路面“执勤”。

记者 张野文/图

砍掉中间环节、挤干价格水分、原产地一站式直供消费者，品质更有保障，现场买3斤送1斤，实实在在为您省钱！

买文山春三七 到直销会省钱

低至298元/斤，现场免费品尝 免费打粉

三遍人工手洗、晾晒足干、无泥沙、无农药残留、三七味浓、不打磨、不打蜡、原生态春三七、现场免费研磨1800目超细粉！



本色文山三七
地道品质
清水手洗

买3斤
送1斤

优质春三七，头头保真 现场名家教鉴别

应广大市民要求，“文山三七直销会”将于2018年7月12日上午九点正式开启，据介绍，为此次活动准备的3000斤文山三七，昨晚6点已全部空运至海口，云南文山三七合作社的工作人员也一同随飞机抵达。

经现场查验，三七颜色金黄又干净、饱满健壮、细纹紧实明显、表皮完整，尤其是三七干度够，掰开后断面有明显呈菊花状放射纹理。

活动负责人介绍说，“这次带来的三七，全部是今年刚出土的文山春三七，这样的三七，算是上等的精品了，保证让市民朋友们买到的是品质正宗、实在又实惠的文山三七”，他还说道，“这批三七的好，我说得再多都是空的，大家到现场来看一看、比一比就知道，眼见为实才是真。”

看、比一比就知道，眼见为实才是真。”

活动负责人还介绍，2018年7月12日开始的直销会活动将采取全部散称的销售方式，就是对这批文山三七的品质和性价比有信心，每一头三七都可以看一看、闻一闻、摸一摸，实实在在。为了教大家如何挑选到正宗的文山三七，另外还特别邀请到养生名家亲临现场，教大家挑选正宗的文山三七，同时也是为大家鉴别真假，让大家吃上健康的三七。



三七+西洋参
原 价：218元/克
直 销 价：1元/克

三七的“黄金搭档”西洋参，跟三七粉同时服用，能够让三七粉的营养发挥到最佳。

本次直销会，选用的西洋参为加拿大进口西洋参，品质纯、价值高，西洋参，性质温和，大部分年龄段的人都可以服用。

此次西洋参规格有成品和片状两种，价格低至1元/克。



三七+铁皮石斛
原 价：56元/克
直 销 价：1元/克

将石斛磨成粉后，与三七粉搭配食用，特别适合中老年人日常滋补。但真正品质优的石斛价格都是不低的，这也就是它被称为“软黄金”的原因。

直销会所选用的石斛原产于雁荡山，基地直供，省去中间环节，特惠广大消费者。保证产品的高品质，让大家真正享受到原产地直供，确保货真价实。

直销会买正宗文三七省钱

不了解本次文山三七直销会的市民可能会有疑惑，别的地方都有三七，为什么要到你这里买呢？

据介绍，本次活动采用的是“原产地”和“终端消费者”的直销模式，即砍掉传统批发商、渠道商、商场等层层加价环节，让原产地货源一站式直达消费者手中，这样，就相当于消费者直接从种植三七的农户手上买到货真价实的文山三七，即优惠又省钱。

也就是说，以前在市场只能买1斤三七的钱，现在在直销会上可以买2斤多，直接省了很多钱……更让人震撼的是此次三七直销会针对工薪家庭推出了三七实惠款——市场价800多元一斤的三年生三七，直销价只要298元/斤。

而此次在海口举办性价比这么高的三七直销会，目的只有一个，就是为了推广优质的三七产品。“以前都是批发商来我们这里进货，每次价格都很低，这次我们直接面对消费者，一样以批发价卖。”此次活动的负责人表示，为了表示我们对海口市民的诚意，凡买满3斤的顾客，还赠送1斤同品三七，多买多送！

活动时间：2018年7月12日至7月15日 订购电话：0898-66660218

活动地点：龙昆南路与红城湖路交叉口，汇隆广场3单元4楼（海南特区报社）

乘车路线：10路、18路、19路、20路、21路、42路、49路、64路、76路、89路、94路（海南省妇幼保健院站下车）